



BEAM INNOVATION SRL

Peroni Str., 14-16, Ground Floor, Room 2, Bucharest, Sector 4, Romania

Tel: +40 31 005 0153

E-mail: office@beaminnovation.ro

Web: www.beaminnovation.ro

SCRISOARE DE INTERES

Către: Universitatea Politehnica din București

In atenția: d-lui Marius Vochin

Stimate Domn,

Prin această scrisoare, confirmăm interesul firmei noastre de a coopera cu dvs., ca partener, în cadrul proiectului ce urmează a fi depus în apelul de proiecte de cercetare colaborative EEA Grants 2019, cu termen de depunere 16.12.2019.

Compania noastră este interesată în a participa la activitățile proiectului, întrucât dorește să-și lărgescă portofoliul de produse existente, fie prin dezvoltarea unor noi servicii bazate pe Internet-of-Vehicles, fie prin integrarea platformei noastre de marketing de proximitate Trends-Manager și tranziția către o soluție mai largă de tip smart city.

Suntem specializați în transferarea rezultatelor cercetării către aplicații comerciale, compania fiind înființată direct în urma unui rezultat al cercetării, precum și în diseminarea pe scară largă a activităților de cercetare și comerciale. Echipa noastră este formată din oameni ce, împreună, au adus finanțări de peste 15 mil. EUR și au fost implicați în creări de startup-uri, comunități și politici publice.

Compania a derulat și derulează cu succes o serie de proiecte de cercetare precum:

- „Platformă inteligentă de analiză a datelor de mari dimensiuni și de distribuție a mesajelor în puncte de interes”, finanțat prin Programul Operațional Competitivitate, Axa 1, cod SMIS 113128
- „Enabling Livestock Farming Technologies for Environmental Sustainability using Blockchain”, finanțat de ERA-NET ICT-AGRI prin UEFISCDI, contract nr. 118/2019
- „A cloud-aware distributed parallel compiler”, proiect EUREKA Cluster de tip CELTIC, autofinanțat

Astfel, suntem direct interesați de a fi implicați în activitatea A5 a proiectului, unde putem prelua conducerea activității și asigura tot ceea ce ține de diseminarea rezultatelor proiectelor dar și exploatarea comercială ulterioară a rezultatelor sale, ducând în final la creșterea competitivității economice în urma activităților CDI în Spațiul Economic European.

Așteptăm răspunsul dvs. în speranța unei colaborări de succes și de lungă durată.

Cu stimă,

Romică Manolache,

Responsabil marketing

S.C. BEAM INNOVATION S.R.L.

